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Resultat og premieutdeling

ÅPEN KIOSK
TRØNDERCUP - OFFROAD 4X4

Utkanten Offroaders NAF, Offroad Trøndelag og Gærhølet Offroaders, er tre klubber som holder til i Sør-Trøndelag. De består av til sammen over 100 medlemmer. Vi driver med Offroad kjøring med bil i ulent terreng. Mange biler er ombygd med store hjul og sterk motor. Vi driver kjøring på godkjente kjørefelt, med tillatelse fra både politi og kommune.

Vi arrangerer Trøndercupen som består av 5 runder fordelt på sommerhalvåret. Vinneren kåres etter beste resultat totalt i løpet av året. En cuprunde består av 3 løyper i hver klasse.

En løype går imellom porter hvor bilene skal komme igjennom uten berøringer av porter eller rygg. Løypene kan bestå av sand, stein, gjørme og jord. Kjøringen utfordrer førerne til å manøvrere bilene i skrått, bratt, sleipt og til dels ufremkommelig terreng. Førerens ferdigheter og kjennskap til bilen er avgjørende når grensen for det umulige skal forseres. Dette blir det actionfylt underholdning av!

Vi deler konkurransen opp i to klasser. Registrerte biler med moderate ombygninger kjører i klassen TerrengTouring, og biler med mer ekstrem ombygging kjører i klassen Biltrial.

V8èr motor med masse hestekrefter og dekk over 38” størrelse er populært. Akslinger, bremser og styring må ofte forsterkes for og tåle påkjenningen under den brutale bruken. Pendling, fjæring, demping, stabilitet og vekt må også harmonere på en offroadbil. Mange bruker vel lik så mange timer i garasjen som i terrenget, om ikke mer… 

I 2006 var det 45 deltakende biler som knivet seg fram igjennom cupen. Dette arrangeres under Norges Bilsportforbund. Her settes sikkerhet i høysete og bilene må oppfylle de sikkerhetsmessige kravene for og kunne stille til start. I klassen Biltrial er det bl.a. krav om veltebur, hjelm og brannhemmende dress. 

Dette er godt utstyr og ha når bilen går opp på to hjul i bakken. Noen ganger kan dette føre til hodekråke baklengs ned bakken! Eller ved andre tilfeller når skråningen blir for bratt og de fysiske lover får bile til og velte sidelengs. Sjåførene blir raskt evakuert ut av copiten og bilen fraktet ut av bergningsmannskapet. 

I Norge hadde denne sporten eksistert lenge, med en storhetstid på midten av 90`tallet og nå mer populær en på lenge, i hele landet. Nasjonalt arrangeres bl.a. Norgescup, sørlandscup og midtnorsk cup.  Offroadklubber finnes i alle landets fylker og i de fleste byer. 

Populære forum er www.offroad.no og www.pirate4x4.no
# 1. cuprunde 21.april Vassfjellet

# 2.cuprunde 5.mai Sætnan / Lånke

# 3.cuprunde 2.juni Granmoen / Meldal

# 4.cuprunde 22.september Vassfjellet

# 5.cuprunde 6.oktober Granmoen / Meldal
Deltakerne deles opp i to hovedklasser:

Biltrial og TerrengTouring
Biltrial: Ombygde biler. Krav om bur, 4-punkt seler osv.
TerrengTouring: Biler med skilt. Krav til hjelm, seler osv.

Alle bilene skal igjennom 3 løyper, som kjøres to ganger.
De 3 løypene er åpen 1 time i gangen.

Føreren blir belastet med prikker for:

Rygg -3
Berøring av port eller bånd -5
Motorstopp -1
Ved ikke fullført løype gies max -20 

Ved fullført løype reduser prikker til max -15

Vinneren er den med minst prikker etter endt løp.

I Biltrial deles bilene også opp i klasser, hvor hver klasse kjører etter fargede piler i løypa.

Klassene med farge:

Original (blå)
Standard (Hvit)

Light Truck (sort)

Modifisert (gul)

Promodifisert (gul)

Proto (rød)

Terrengtouring (grønn)

